

Národní program podpory cestovního ruchu, podprogram Cestování dostupné všem

Přidělené dotace v roce 2011

Žadatel	Akce	Výše dotace v Kč	Dotační program	Stručná charakteristika
First International Company s.r.o.	Přírodní koupaliště Rudná u Nových Hradů	189 750	NPPCR - Cestování dostupné všem	Předmětem projektu je zřízení odpočívadla, toalet, informačního panelu o atraktivních místech v regionu a půjčovny sportovního vybavení (kol, koloběžek, trekkingových holí atd.).
BLUE PEN s.r.o.	BluePoint Lipno - sportcentrum	2 484 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Vybudování centra služeb pro turisty u lipenského jezera a doplnit tímto centrem a jeho službami cyklostezky, které tímto místem procházejí. Projekt počítá se zakoupením sportovního vybavení (vozíky za kolo, elektrické čtyřkolky pro děti apod.). Následně projekt počítá s propagací nabízených služeb.
ŠMÍRA-PRINT, s.r.o.	SILNIČNÍM VLÁČKEM K DOMINANTÁM LAŠSKÉ BRÁNY BESKYD	2 032 968	NPPCR - Cestování dostupné všem	Hlavním cílem projektu je propojení a zpřístupnění dvou význačných turistických atraktivit (cílů)- tj. Regionálního muzea v Kopřivnici a centrem města Štramberka ekologickým silničním výletním vláčkem.
Jan Karel	PEDALCAP.CZ-CESTOVÁNÍ DOSTUPNÉ VŠEM	516 340	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je pořízení "Pedalcabů" tj. prostředků ekologicky šetrné dopravy provozovaných v místě atraktivity a do místa atraktivity. Pedalcab je ekologicky šetrné dopravní vozidlo určené k dopravě 3 osob, a to řidiče a dvou pasažérů.
DIKRAM s.r.o.	Zajímavá místa cestou do pekla	911 865	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt počítá s vybudováním BIKEPARKu, vybavením půjčovny kol, skibaru, kde bude vybaven dětský koutek herním systémem, vybudování dětského hřiště. Dalšími produkty jsou odpočívadlo, naučné stezky, dětská pohádková cesta a propagace produktů.
Městská tepelná zařízení s.r.o	Ekovláčkem z Benešova do Konopiště	2 018 272	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt vytváří lepší podmínky pro zpřístupnění zámku Konopiště, a to zavedením ekologické silniční dopravy, která umožní snadný nástup a výstup také handicapovaným, seniorům a cestujícím s kočárky. Projekt zajistí vybavení nástupního a výstupního místa včetně laviček, informačních tabulí atp.
Keramika RH s.r.o.	NÁVŠTĚVNICKÉ CENTRUM KERAMIKY DĚBOLÍN	2 092 764	NPPCR - Cestování dostupné všem	V projektu se jedná o dobudování turistického a cykloturistického zázemí. Konkrétně je v projektu počítáno s výstavbou půjčovny a úschovny sportovních potřeb a vestavbou návštěvnického centra do objektu keramické dílny, jehož součástí je i sociální zázemí a bezbariérové WC, součástí projektu je i vybudování malého informačního centra
LV invest s.r.o.	Pohádková země Brčálník	2 455 347	NPPCR - Cestování dostupné všem	Zlepšení doprovodné infrastruktury a zázemí podél pěších tras, cyklotras a naučných stezek. Vybudování Pohádkové země Brčálník, která bude představovat doplnění služeb - výstavba / rekonstrukce odpočívadel podél TT, výstavba sociálního zařízení, dovybavení prostor poskytovatelů služeb o dětské koutky,
EDIKT a.s.	Turistické centrum služeb CykloRELAX, Dolní Vltavice	2 489 356	NPPCR - Cestování dostupné všem	Vybudování turistického centra služeb u cyklotrasy 1022 Černá v Pošumaví - Kyselov, veřejného sociálního zařízení včetně WC pro vozíčkáře a přebalovacího pultu, sklad a půjčovna sportovních potřeb a technické zázemí. U venkovní části bude umístěno odpočívadlo pro turisty, bufet, kolostavy a dětské hřiště.
Rezidence Ambra a.s.	PĚŠKY I NA KOLE OKOLO AMBRY	1 883 948	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je vybudování dvou odpočívadel pro cykloturisty (stoly, lavice, stojany na kola, rozcestníky) poblíž turistické trasy. Projekt počítá s vybudováním naučné mikrostezky a vybudování veřejné toalety. Vše bude řešeno bezbariérově, informační tabule budou popsány také Brailovým písmem a doplněny zvukovým zařízením. Součástí projektu je i výstavba bezbariérového hygienického zázemí.
KAD spol. s r.o.	S NÁMI JEDE KAŽDÝ	2 227 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je zakoupení ekologického nízkopodlažního autobusu. Nízkopodlažní prostor zaručuje cestování pro handicapované a tělesně postižené spoluobčany, kterým bude tímto umožněna turistika po Krkonoších. Autobus bude vybaven světelnými panely pro neslyšící.
Jiří Kouhout	Šlapeme Českou Kanadou	1 430 600	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je rozšíření nabídky doprovodné infrastruktury a služeb CR cyklocampu, oprava tělocvičny, venkovní informační panel, centrum služeb - půjčovna sportovních potřeb, cykloservis a turistické informace, sociální zařízení - WC a sprchy včetně imobilních, venkovní mobiliář, stojany na kola, odpadkové koše, lavice se stoly.

Národní program podpory cestovního ruchu, podprogram Cestování dostupné všem

Přidělené dotace v roce 2011

Žadatel	Akce	Výše dotace v Kč	Dotační program	Stručná charakteristika
VTV invest s.r.o.	Dětské adrenalinové centrum pro odvážné	2 438 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt počítá s dovybavením prostor poskytovatelů služeb v okolí turistických tras a cyklotras pro návštěvníky Šumavy. Jedná se o vybudování Dětského (adrenalinového) centra. V rámci centra bude vybudována sluzavka z terasy, centrální hrací sestava, proběhnou terénní a sadové práce, oplocení k trati apod.
VITALITY Slezsko s.r.o.	Vitální pohyb bez bariér	2 498 535	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je vybudování maximální plnohodnotné provázanosti jednotlivých středisek Sportovně - relaxačního komplexu. Projekt počítá s nákupem ekologických dopravních prostředků (segway, kola + stojany na kola, elektrokola, koňský povoz+ vozataj), vybudováním zázemí pro děti a exteriérovou posilovnou aj.
OSNADO spol. s.r.o	Zpřístupnění celoročních atraktivit cestovního ruchu v Královohradeckém v regionu Královohradecka	2 368 969	NPPCR - Cestování dostupné všem	Hlavním cílem projektu je zpřístupnění celoročních aktivit cestovního ruchu mezi turistickými cíli v okolí Dvora Králové nad Labem pořízením bezbariérového ekologicky šetrného autobusu. se zaměřením na handicapované, seniory a rodiny s malými dětmi.
LESY-SPORT s.r.o.	JABLONNÉ NAD ORLICÍ – DOVYBAVENÍ TURISTICKÝCH TRAS	241 050	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt počítá s vybudováním odpočinkového místa cyklotrasy a a červené pěší trasy v návaznosti na areál městského koupaliště, tvořeného odstavnou plochou pro jízdní kola s dětským koutkem.
ing. Jaroslav Šembera	Centrum služeb při penzionu Kadlečák	946 500	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt počítá s vybudováním Centra služeb zahrnujícím infocentrum, půjčovnu, servis, hygienické zázemí, zastřešené odpočívadlo a venkovní sportoviště.
Drahomíra Taclová	NOVÝ DVŮR – SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ A ZÁZEMÍ PRO CYKLISTY	2 074 967	NPPCR - Cestování dostupné všem	Výstupem projektu je vybudování sociálního zařízení a zázemí pro cyklisty v areálu Společenského centra Nový Dvůr v Letohradě, včetně marketingových aktivit spojených s provozem společenského centra. Projekt počítá s s nákupem pozinkovaných stojanů na jízdní kola, dřevěných stolů se sklopnými lavicemi, odpadkových košů aj.
Priessnitzovy léčebné lázně a.s.	Rekonstrukce odpočívadla u Polského památníku	342 499	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt řeší rekonstrukci odpočívadla pro turisty, návštěvníky a širokou veřejnost. Jedná se o zastřešené odpočívadlo s místem pro sezení, bez občerstvení a bez sociálního zařízení. Cílem akce je zatraktivnění území pro turisty a návštěvníky.
ČAD Blansko a.s.	Pořízení prostředků ekologicky šetrné dopravy za účelem propagace turistických atraktivit regionu	520 346	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je zakoupení ekologického nízkopodkážního bezbariérového mikrobuse pro přepravu turistů se zaměřením na rodiny s dětmi a hendikepované osoby a seniory.
HP TRONIC s.r.o.	Půjčovna osobních transportérů Segway – Velké Karlovice	1 224 254	NPPCR - Cestování dostupné všem	Náplní projektu je pořízení 7 ks souprav osobních transportérů Segway s příslušenstvím, vhodných do horských podmínek, se kterými žadatel plánuje vybudovat půjčovnu sekměna pro osoby s mírně sníženou mobilitou, jako jsou senioři i lehce postižení jedinci.
STINGO s.r.o.	HOTEL BUDWEIS – CENTRUM SLUŽEB PRO TURISTY	2 498 603	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem akce je vybudování a základní vybavení centra doprovodných služeb pro turisty areálu Hotelu Budweis****. Výstupy projektu budou nově vybudované centrum služeb pro umístění půjčovny kol a úschovny kol, úschovny loděk, in-line bruslí, motocyklů apod.). Vybavení nově zřízené půjčovny kol aj., dále vznikne selfbike servis apod.
VÍTKOVA HORA s.r.o.	Centrum služeb pro turisty Vítkova Hora	2 435 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Akce Centrum služeb pro turisty Vítkova Hora bude zaměřena na cílovou skupinu rodiny s dětmi, handicapované a seniory v areálu Vítkova Hora. V rámci projektu dojde k rekonstrukci objektu centra služeb, vybudování odpočívadla, vybudování venkovního sportoviště a vytvoření informačních stojanů a značek odkazujících na centrum služeb.
Vodohospodářské stavby JAVORNÍK – CZ s.r.o.	Rozšíření a zkvalitnění turistické infrastruktury pro cykloturisty na Baťově kanále	1 605 822	NPPCR - Cestování dostupné všem	Hlavním cílem realizace tohoto projektu je rozšířit a zkvalitnit služby poskytované cykloturistům. Vybudování venkovní šatny, venkovního bazénu a zastřešení a nákupu technologií bazénu. Hlavní cílovou skupinou jsou cykloturisté a turisté.
SYNOT REAL ESTATE, a.s.	Kyčerka Cykloturistická	1 635 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Záměrem projektu je vybudování bike parku ve formě singltreků a dřevěné bikeparkové dráhy.

Národní program podpory cestovního ruchu, podprogram Cestování dostupné všem
Přidělené dotace v roce 2011

Žadatel	Akce	Výše dotace v Kč	Dotační program	Stručná charakteristika
Mgr. Lenka Moštěková	Zbiroh dostupný všem – odpočinek všemi smysly	2 045 420	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je vybudování oázy odpočinku s hygienickým zázemím pro pěší, cyklisty a handicapované turisty podél pěších tras a cyklotras ve městě Zbiroh. V oáze budou zabudovány sportovní prvky v zeleni pro všechny věkové kategorie, lavičky a posezení pro odpočinek, dále vznikne vodní prvek a zvukové prvky (převážně pro zrakově postižené). Budou pořízena informační značení, dojde k výstavbě WC, sprcha, WC pro handicapované. Projekt počítá také s vybudováním dětského hřiště a sportoviště, nákupem stojanů na kola aj.
Jan Bigel	Nabídka služeb poznávacího a zážitkového cestovního ruchu - SEGWAY TOURS and ADVENTURES	1 121 055	NPPCR - Cestování dostupné všem	Předmětem tohoto projektu je nákup 10- ti kusů vozítek Segway - typu i2 s příslušenstvím pro bezpečnou jízdu a úložnými prostory pro jídlo a pití. Dále nákup dodávky (pro přepravu vozítek), elektrocentrály k dobíjení baterií vozítek kdekoli v ČR.
Q-COOP spol. s r.o.	Půjčovna lyžařských potřeb se zázemím lyžařské školy pro handicapované	1 596 500	NPPCR - Cestování dostupné všem	Projekt se zabývá komplexním zajištěním služeb v rámci vybudování lyžařské školy pro zdravotně postižené občany, včetně WC pro handicapované. Dále bude zajištěn komplex služeb pro klienty a to díky profesionálně vzdělaným lyžařským instruktorům. Vybavení lyžařské školy - lyžařských setů a pro děti a dospělé, snowboardových setů a monoski. A
KŽC,s.r.o.	Podřípským motoráčkem a Bixeum	1 554 166	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je vybudování turistického informačního systému v Podřípském regionu s ohledem na hendikepované turisty (čitelného i nevidomými turisty). Dále vybudování a umístění muzea v železničním voze Bix a obnovení a trvalé zachování provozu vlakové dopravy na železničním úseku mezi obcemi Mšené lázně a Libochovice.
TEPVOS, spol. s r.o.	Skatepark Ústí nad Orlicí	1 240 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Předmětem projektu je zřízení doprovodné infrastruktury - krytého skateparku, vč. vybavení klubovny - u cyklostezky v údolí Tiché Orlice. V rámci projektu tedy proběhnou stavební úpravy, vestavba klubovny, instalace překážek, vybavení klubovny a marketing.
SEPETNÁ V.O.S.	Rekreační centrum Sepetná otevřeno všem	1 144 436	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cykloturistická a turistická infrastruktura bude podpořena výstavbou odpočívadla se sociálním zařízením a pořízením kol k zapůjčení. Další služby budou nabízeny prostřednictvím ekologicky šetrných dopravních prostředků. Aktivní formu nabídky služeb přinese výuky in-line bruslení v areálu a vyjížděky na stezky s transportem. Pro zlepšení orientace budou poblíž značené turistické trasy umístěny informační cedule s popisy v Braillově písmu.
KOM CR s.r.o.	Centrum služeb a doprovodná infrastruktura v areálu nástupního místa Singltreku pod Smrkem	1 366 211	NPPCR - Cestování dostupné všem	V rámci projektu vznikne Centrum služeb v nástupním místě Singtreku pod Smrkem, kolem kterého vede cyklotrasa. Projekt počítá s vybudováním odpočívadla (lavice, židle), informačních a navigačních tabulí, vybavení servisu jízdních kol (stojany, montážní nářadí ojele aj.), vybudováním sociálního zařízení (včetně WC pro handicapované) a nákupem vybavení pro dětské hřiště.
VHH THERMONT s.r.o.	Vybudování odpočívadel, hygienického zázemí a dětského sportoviště pro pěší, cyklisty a handicapované turisty v Dolním Bušinově	2 267 698	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem akce je podpoření tvorby nových produktů domácího cestovního ruchu - vybudování moderního dětského hřiště, celoroční lezecká věž ("ledová" zimní varianta), vytápěné hygienické zařízení WC, sprcha, místnost pro maminky s dětmi a vše bude s úpravami pro zdravotně handicapované. V
Ing. Jan Ksiazkiewicz	Vybudování odpočívadel, hygienického zázemí a dětského sportoviště pro pěší, cyklisty a handicapované turisty podél pěších tras a cyklotras Kunovice	2 265 951	NPPCR - Cestování dostupné všem	V rámci projektu vznikne Vytápěné hygienické zařízení - WC, sprchová kabina, místnost pro maminky s dětmi, vše s úpravami pro zdravotně handicapované, dále bude vybudováno moderní dětské hřiště a centrum služeb
Jindřich Voráček	EIKOLORÁDO	954 924	NPPCR - Cestování dostupné všem	Vytvoření a vybavení půjčovny elektrol a doplňkové hole pro nordicwalking v Karlových Varech. Pro děti a náctileté budou připraveny el. koloběžky a el. čtyřkolky. Půjčovna bude doplněna o prodej cyklopotřeb a poskytování služeb cyklistům.

Národní program podpory cestovního ruchu, podprogram Cestování dostupné všem
Přidělené dotace v roce 2011

Žadatel	Akce	Výše dotace v Kč	Dotační program	Stručná charakteristika
Lázně Slatinice a.s.	Centrum služeb turistického ruchu Lázně Slatinice	2 284 110	NPPCR - Cestování dostupné všem	Cílem projektu je vybudování Centra služeb Lázně Slatinice pro turisty a hygienického zázemí pro pěší, cyklisty a handicapované turisty včetně pacientů Lázně Slatinice. Celý venkovní prostor bude vybaven lavičkami pro oddech a relaxaci, odpadkovými koši a stojany na kola, bude vybudováno dětské hřiště a brouzdaliště. Bude vybudováno bezbariérové hygienické zázemí (také pro handicapované) a sprcha. Objekt bude sloužit jako infokiosky pro turisty a cyklisty s půjčovnou kol a holí pro Nordic walking . V objektu bude i okénko s drobným občerstvením pro turisty a cyklisty.
SPRÁVA DOMŮ s.r.o.	Zvýšení kvality poskytovaných služeb turistům - veřejné WC v Českých Budějovicích	758 021	NPPCR - Cestování dostupné všem	Záměrem akce je vybudovat nové sociální zařízení (veřejné WC) na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Přítomnost nově vybudovaného veřejného WC ovlivní rozhodování potenciálních návštěvníků, zda se na toto místo vůbec vydat.
A-stav Bohemia s.r.o.	Výstavba veřejného WC a dětského hřiště	836 144	NPPCR - Cestování dostupné všem	Předmětem akce je revitalizace vyžitého objektu bývalého veřejného WC na moderní zařízení, které bude obsahovat veřejné WC (bezbariérové, jedno WC pro zdravotně postižené, sprcha) a dětské hřiště.
Oslavan a.s.	Odpočívadlo a dětský koutek na Statku v Náměstí nad Oslavou	200 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Zařízení a vybavení odpočívadla a dětského koutku, v rámci projektu budou zakoupeny dřevěné stoly, skluzavky, houpačky, dětská trampolína, stojany na kola, fitstroj pro seniory. Jedná se o venkovní posilovací stroj. V projektu budou provedeny úpravy, aby celý střední prostor byl také bezbariérově přístupný, budou zde umístěny dětské dřevěné houpačky a petangové hřiště.
KRUM INVEST a.s.	Turistické centrum Latrán	2 500 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Vybudování turistického centra se zázemím, které bude koncipováno do přízemí, přístup kompletně bezbariérový. V Turistickém centru Latrán bude turistům k dispozici turistické informační centrum, sociální zázemí, dětský koutek, půjčovna cyklistického vybavení. Projekt počítá s nákupem pánských, dámských, dětských kol, vybavení dětského koutku, vybavení sociálního zázemí a informačního centra (nákup stolu, židlí, počítače, tiskárny aj.).
Pod Zvičinou, s.r.o.	Celoroční rekreace – infrastruktura Hotelu pod Zvičinou	2 494 864	NPPCR - Cestování dostupné všem	Výstupem projektu je vytvoření komplexního centra služeb - Geocaching informační centrum. Zařízení bude přizpůsobeno i pro využití pro handicapované (bezbariérový přístup, zvukové a grafické expozice). V rámci projektu dojde k vybudování kolonády v rámci centra služeb, hygienického zařízení, multifunkčního hřiště, nákupů stojanů na kola, lyže, informační tabule, odpočinková a relaxační lehátka, lavice stoly aj.
PENA plus a.s.	Rekonstrukce části objektu č. 2 Český Rudolec na centrum služeb pro turisty a hygienického zázemí pro pěší a handicapované turisty	2 500 000	NPPCR - Cestování dostupné všem	Vytvoření nabídky služeb turistům u zámku český Rudolec: 1) bezbariérové TIC s doplňkovým prodejem, 2) místo pro posezení s možností občerstvení venku i uvnitř objektu při nepřízní počasí, 3) stojany na kola a informační tabule pro turisty před informačním centrem, 4) parkovištěm a vyhrazeným stáním pro ZTP, 5) veřejně přístupnými toaletami (jedno pro ZTP), 7) službami půjčovny ekologických strojů (Sewgay), 8) služby úložny předmětů aj.
Celkem v roce 2011 - 42 žádostí		68 691 255		